

Герасимовский Валентин Петрович



Герасимовский Валентин Петрович родился 05.04.1913 года в г. Ковров Ивановской обл. в крестьянской семье, русский.

В 1929 году окончил 7 групп Ковровской ФЗС Ивановской обл.

В 1930 году окончил ФЗУ при заводе инструментов №2 г.Коврова Ивановской обл.

Работал слесарем.

20.02.1933 года ГВК г. Коврова Ивановской обл. призван в ряды РККА и направлен в 14 стрелковый полк 5 стрелковой дивизии г.Полоцк Белорусской ССР, красноармеец.

Член ВКП(б) с 1932 года. В 1933 году партийной комиссией 5 стрелковой дивизии был переведен в кандидаты в связи с чисткой рядов партии (муж тетки лишился избирательных прав в связи с незаконной торговлей).

В июле 1933 года переведен в 136 артиллерийский полк АРГК БВО, ст.Бобруйск.

10.10.1933 года зачислен курсантом артиллерийской школы им.Фрунзе в г.Одесса.

25.10.1935 года зачислен слушателем 9-й Военной школы летчиков и летчиков-наблюдателей, г.Харьков.

05.11.1936 года присвоено воинское звание лейтенант.

07.11.1936 года окончил 9-ю ВШЛиЛН и был назначен на должность младшего летчика-наблюдателя 10-й тяжелобомбардировочной авиационной эскадрильи 19 тяжелобомбардировочной авиационной бригады, г.Иваново.

Летал на самолете ТБ-3.

13.06.1938 года переведен во 2-е подразделение в/ч8586 в/с 1908 (6 дбап - вновь формируемый полк на базе 19 тбаб) на должность старшего летчика-наблюдателя ТБ-3.

В 1938 году принят в члены ВКП(б).

20.01.1939 года назначен на должность начальника службы вооружения 2 авиаэскадрильи 6 дальне-бомбардировочного авиационного полка (6 дбап)

17.02.1939 года присвоено воинское звание старший лейтенант.

10.06.1939 года назначен на должность штурмана звена ДБ-3 той же авиаэскадрильи.

Участник войны с Финляндией с 30.11.1939 г. по 13.03.1940 г.

Летом 1940 года в составе авиаполка перебазировался на аэродром Евлах Азербайджанской ССР.

В октябре 1941 года переведен на должность штурмана звена Ил-4 в 579 дбап (с 07.12.1941 года - 751 дбап), аэродром Сасово.

Погиб 22.10.1941 года при выполнении боевого задания.

Жена Шмелева Валентина Васильевна проживала в г.Иваново.